## фестиваль солдатской песни

п. Сентябрьский НРМОБУ «Сентябрьская СОШ» Одним из масштабных событий в жизни поселка стал ежегодный Фестиваль солдатской песни, проведенный 22 февраля при помощи и поддержке работников ДК «Жемчужина Югры». Каждый год это мероприятие радует своими яркими номерами и открытиями всех жителей поселка. Нынешний юбилейный фестиваль не исключение. Первым номером программы было яркое выступление учителей со знаменитой песней «Катюша».









Особо членами жюри были отмечены учащиеся 3 – 5 классов и их родители, сумевшие создать на сцене живую сюжетную атмосферу песни с помощью великолепных костюмов и постановки номера.

Победителями в этой возрастной категории стали учащиеся 4 класса с песней «Бескозырка белая»,

а дипломами второй и третьей степени были награждены учащиеся 5-го и 3-го класса.

Среди участников 6 – 8 классов второе и третье место жюри отдало учащимся 7-го и 6-го классов, отметив оптимистичность и патриотизм выбранных ими песен.











Очень сложная задача стояла перед членами жюри при выборе победителя среди старшеклассников. Зрители в зале были поражены не только качественным исполнением песен, но и великолепной постановкой номеров. В итоге победителями в этой возрастной группе стал коллектив 10 класса с песней «Журавли», а второе место разделили ученики 9-го и 11-го классов.



















Конечно, такая хорошая подготовка и качественное проведение мероприятий — результат совместной работы родителей, ребят и их педагогов. Но хочется выразить огромную благодарность всему творческому коллективу ДК «Жемчужина Югры», который постоянно оказывает помощь школе и детскому саду и делает каждое мероприятие праздником.